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SUGERENCIAS PARA EL ANÁLISIS DEL ANTEPROYECTO DE LEY

I - Introducción

El presente anteproyecto se ha producido en el marco del proceso de adecuación de la Ley Provincial Nº 6.970 de 2002 -que respondió a lo establecido por la Ley Federal de Educación Nº 24.195 de 1993- al nuevo marco jurídico educativo argentino, esto es, la Ley Nacional de Educación Nº 26.206 de 2006 (LEN).

Desde la perspectiva de la LEN el Estado Nacional y los Estados Provinciales son posicionados como garantes del derecho a la educación de los ciudadanos, con una responsabilidad indelegable y concurrente. Considerar esto implica una serie de definiciones ideológicas, políticas y estructurales muy importantes para el sistema educativo nacional.

La Ley Provincial de Educación Nº 6.970 está en consonancia con los marcos jurídicos de la Ley Federal de Educación Nº 24.195, por lo tanto, nuestro marco normativo provincial debe adecuarse el marco normativo nacional, esto es, a la LEN. Debemos recordar que en razón del orden de prelación normativa, una ley nacional de mayor jerarquía prima sobre las leyes provinciales, de manera que, habiendo cambiado la legislación nacional resulta necesario realizar los ajustes a nivel provincial.

Si bien la sanción de la nueva Ley Provincial de Educación es una tarea inherente al Poder Legislativo, desde el Poder Ejecutivo se presenta este anteproyecto que tendrá tratamiento parlamentario. Por decisión del Gobierno Escolar se envía el anteproyecto para someterlo a la lectura y el análisis por parte de las Instituciones Educativas.
El anteproyecto que remitimos se encuentra en consonancia con lo establecido en la LEN, los acuerdos del Consejo Federal de Educación y las regulaciones del Ministerio de Educación de la Nación.

Queremos destacar que la Ley de Educación Provincial vigente, Nº 6.970, significó un marco legal sólido para la consolidación de la Educación Superior. Esperamos que la nueva Ley de Educación Provincial recupere, profundice y consolide la institucionalidad del subsistema de Educación Superior de la Provincia de Mendoza, y que el mismo sea configurado de una manera articulada con el Sistema Educativo con sus diferentes niveles y modalidades y con el Sistema socio productivo y cultural.

II - Dispositivo para el análisis y la lectura del Anteproyecto
Por disposición de la Dirección General de Escuelas, Resolución N° 157-SPCE-10, se convoca a Jornada Institucional para el tratamiento del Anteproyecto de Ley General de Educación Provincial el día 11 de Noviembre del corriente año. En este marco:
1) En cada Instituto el/la Rector/a organizará dicha jornada institucional explicando el sentido y la trascendencia de la tarea, definiendo a nivel local la dinámica del trabajo adoptada. Se sugiere el trabajo grupal.

2) Se sugiere la lectura del presente documento para generar un encuadre de trabajo; la lectura del Anteproyecto en general, y la lectura del apartado dedicado a la Educación Superior en particular
.

3) Luego del análisis y la producción de aportes y comentarios, cada Rector/a deberá recuperar las conclusiones formuladas por los participantes y enviarlos a la Dirección de Educación Superior para que, por intermedio de la Dirección General de Escuelas, sean remitidas a la Comisión Bicameral de Educación. Se recibirá lo producido hasta el día miércoles 17 de noviembre.
Consideramos esta oportunidad como muy valiosa para poder participar, opinar y aportar a la construcción de un marco legal para la Educación Superior de los próximos años. 
Estamos seguros de la responsabilidad, el compromiso y la dedicación de la Educación Superior de Mendoza en esta tarea, y de la pertinencia y seriedad de sus aportes.

¡Buen Trabajo!

	Prof. Esteban González

Subdirector Académico

Dirección de Educación Superior
	
	Mgter. Alicia Romero de Cutropia

Directora de Educación Superior

Dirección General de Escuelas


� Para una mejor comprensión de lo producido, solicitamos que los aportes y/o nuevas propuestas de formulaciones se consignen en referencia a la numeración de los artículos del anteproyecto. Ver el Material de apoyo enviado con este documento y con el anteproyecto.
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